
令和４年度　　　通信制　保護者・家族向け　アンケート結果

　「保護者・家族向けアンケート」にご協力いただきありがとうございました。
　集計結果やご要望などを参考に、今後の本校の教育活動に生かしていきたい
と
考えております。
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３ お子様は学校の様子などを話していましたか
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２ お子様は行事等に積極的に参加していましたか
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１ お子様は学習活動に対して努力していましたか
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４ 今年度の「学習の手引き・進路の手引き」をよみましたか
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５ 月報や同封物に目を通しましたか



・ 担任や相談員へのお礼や感謝の言葉（多数）

・ テスト前のレポート返却がテスト直前の教科があり勉強するのに困った。
⇒レポートは概ねテストの3週間前には返送しております。郵便事情等あるかと思いますがご理解ください。

・ 何か質問事項などがあったときに電話だと躊躇するので、直接メールなどで質問できれば良いと思う。
⇒各教科、各クラスごとにグーグルクラスルームを活用しており、メール等で個別に質問することができます。ご活用ください。

・ 受講手続で、授業数の訂正や変更の連絡が来たり、経費等の内訳がわからないことがあった。
⇒受講手続は、複数の教員で内容を確認しています。間違い等が無いよう、また、わかりやすい手続きとなるように努めます。

・ コロナのため受講人数制限があり、教室がいっぱいで、スクーリングが受けられないことがあった。
⇒コロナ対策のための人数制限は撤廃しました。受講者が集中した場合は別の時間帯で開講されている同一科目のを受講
　 する等の対応をお願い致します。

・ 受講中の私語のチェックを、もう少し気にして欲しい。
・ 授業や行事の際の私語、妨害行為に対して適正な指導をしてもらいたい。

⇒私語ならびに妨害行為については、その都度指導するとともに、受講票を渡さない、退室させるなどの対応を取っておりま
　 す。また、担任、生徒指導係で事後指導を行うなどして、今後も安心して授業を受けることのできる環境作りにつとめてまい
　 ります。

・ スクーリングの予定連絡が遅い。
⇒スクーリングの予定は、年度初めに配付する年間スクーリング計画表、ホームページや月報で確認できます。

・ 授業の出席やレポートの提出状況を生徒や保護者がネットで常に確認できる仕組みを作って欲しい。
⇒ネットで確認できるシステムについては、現在、運用しておりません。今後、生徒・保護者の方がより学習状況を確認しや
　 すい方法を検討してまいります。

・ 将来について目標などを考えるよう指導してもらえると助かる。
⇒進路ガイダンスは１，２年生は10月に、3年生は進学・就職に分かれて計画的に実施しております。まずは自分の適性を
　 知るためにCafe4610などもあります。担任への相談はいつでも受付けています。

・ 体育の授業で、卓球とバドミントン以外の種目もして欲しい。知り合いで無い人と一緒に取り組むことが苦手な生徒がいる
こともわかって欲しい。
⇒体育スクーリングは人数が多く、平等に運動量を確保するために種目を選択しております。教員とペアを組むこともできま
　 す。毎スクーリング時に教員とのペアを希望する場合は、遠慮無く申し出てください。

学校や職員に対する感想・要望（長文は一部抜粋）
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７ 学校からの情報は的確に伝わっていましたか
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８ 教員はわかりやすく指導していたか
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９ 教員は問い合わせに親身になって対応していたか
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１０ お子様が本校通信制に入学して良かったと思いますか




